VIENTOS

1.- Navegando al Ra = 153º en una zona de desvio 2º W y una dm 5º E. Que Rs tendremos si tenemos un viento del W que nos produce un abatimiento de 8º.

2.- Navegando al Ra = 250º en una zona de desvio 3º E y una dm 8º W. Que Rs tendremos si tenemos un viento del E que nos produce un abatimiento de 4º.

3.- Navegando al Ra = 315º en una zona de desvio 5º E y una dm 3º W. Que Rs tendremos si tenemos un viento del S que nos produce un abatimiento de 3º.

4.- Navegando al Ra = 45º en una zona de desvio 1º E y una dm 3º W. Que Rs tendremos si tenemos un viento del 200º que nos produce un abatimiento de 4º.

5.- Situados en posición 5º 40’ W y 36º 00’ N nos disponemos a poner rumbo a Pta Alcazar. Que Ra tendremos que hacer si tenemos un viento del W que nos produce un abatimiento de 7º. Desvio 2.5º E y Dm del 2007.

6.- Situados en posición 5º 54,6’ W y 36º 6,4’ N nos disponemos a poner rumbo a la luz del puerto de Tánger. Que Ra tendremos que hacer si tenemos un viento del E que nos produce un abatimieno de 9º, Desvio 4 E y Dm la del 2007.

7.- Situados en el faro de Pta Cires nos disponemos a poner rumbo a pasar a 4’ de Pta Carnero. Que Ra tendremos que hacer si tenemos un viento de SW que nos provoca un abatimiento de 2º teniendo un desvio de 4.5º W, Dm la del 2007.

8.- Encontrandonos a 3 millas al norte de C. Espartel, nos diponemos a poner rumbo a pasar a 5 millas al SW de C. Trafalgar. Que Ra tendremos que hacer si tenemos un viento del 170 que nos produce un abatimiento de 5º, desvio 7.5º E y Dm la del 2007.

9.- Situados a 2’ al W / v de Cº Roche, nos dirigimos a un punto a 6’ al SW / v de Cº Trafalgar, bajo los efectos de un viento del E  que produce un abatimiento de 4º. Desvio 2º E. Calcular Ra.
10.- Salimos a 3’ al N/v de Pta. Malabata y nos dirigimos a pasar a 2’ de I Tarifa, bajo los efectos de un viento del N que produce un abatimiento de 5º. Desvio 5º W. Calcular el Ra.

CORRIENTES
1.- Situados a 2’ al N/v de Cº Espartel, nos dirigimos a pasar a 2’ de I. Tarifa, bajo los efectos de una corriente de rumbo Rc= 320º e Ihc= 3 Knt. Navegando auna velocidad de maquinas de 10 Knt. Hallar el Rv y la Vef.

2.- Situados en posición l = 36º 00,0’ N L = 006º00,0’ W nos dirigimos al puerto de Barbate bajo los efectos de una corriente Rc= 120º Ihc = 5 Knt y Vb= 10 Knt. Hallar Rv y Vef.

3.- El 21/10/06 a las 10:00 hrs salimos desde Pta. Almina con rumbo a un punto situado en l = 36º06.2’ N y L = 005º15.6’ W bajo los efectos de una corriente de Rc = 310 º e Ihc = 4’, Vb = 8’, Desvio = 2º E. A que hora llegaremos a dicho punto? Que rumbo de aguja debemos llevar?
4.- Situados a 2’ al SW /v de Cº Espartel, nos dirigimos a un punto de coordenadas 35º50,1’ N 006º 12,3’ W. Bajo los efectos de una corriente Rc = 180º, Ihc = 3’, Vb = 8 Knt. Calcular Rv y Vef.

5.- Situados en posicion 35º50.7’ N 006º 12.7’ W damos rumbo al puerto de Barbate, bajo los efectos de una corriente Rc = 100º  Ihc = 2’, Vb = 10 Knt. Calcular el Rv y la Vef.

6.- Año 2007, situados a 2’ al NW de Cº Espartel damos rumbo a Pta Paloma, con una corriente del Este e Ihc = 4’, Vb = 10’. Calcular Rv y Vef.
DEMORAS

1.- Año 2006, tomamos Da Barbate = 013º y Da Pta. Gracia = 082º. Desvio -3º. Cual es nuestra situación?

2.- Año 2006, tomamos Da I. Tarifa = 005º y Da Pta. Alcazar = 151º. Desvio 1º E. Cual es nuestra situación?

3.- Año 2006, sitaudos en Da Cº Roche = 031º y Da I Tarifa = 097º. Desvio 2º E; damos rumbo a un punto situado en l = 36º00,0’N y L = 006º10.0’ W. Que rumbo de aguja debemos poner?

4.- Año 2005. Tomamos Da Pta. Gracia = 60º y Da Cº Trafalgar = 339º; Desvio 2º E. ¿Cual es nuestra situación?
5.- A las 10:00 tomamos Da  a Cº Trafalgar 355º y Da a Pta Gracia 77º, una vez situados damos rumbo Ra = S 17 E, Vb = 5 Knts, Desvio = 2º E. ¿Que situacion tendremos a las 11:37?
6.- Año 2007. Cual será nuestra situación si tomamos Da Pta Europa = 304º y Da Pta. Almina = 199 º teniendo en cuenta una corriente de Rc = 103 º e Ihc = 3,2 nudos. Vb = 10 nudos. Desvio -4,5º.

7.- Año 2007. Cual será nuestra situación si observamos simultáneamente la enfilación de Trafalgar – Barbate con una Da = 90º y Da Cº Roche = 19º. 

MARCACIONES

1.- Navegando al Ra=096º tomamos marcacion a Pta. Gracia 107º Babor y marcacion a Pta. Paloma 75º Br. Desvio +1º. Cual es nuestra situación?

2.- Navegando al Ra = S84W tomamos marcacion a I. Tarifa 62º Er y marcacion a Pta. Alcazar 73º Br. Desvio +3º. Cual es nuestra situación?

3.- Navegando al Ra = 278º tomamos marcacion a Cº Espartel 77º Br y marcacion a la luz del puerto de Tanger 124º Br. Desvio 2º W. Situación?

4.- Año 2007. Navegando al Ra = 072º. Tomamos Marcacion Pta. Malabata 82º Estribor, Marcacion I Tarifa 35º Babor. Desvio +2º. Situacion?
5.- A las 11:27 tomamos marcación a Pta Carnero 86º Er y marcación a Pta Cires 36º Br; navegando al Rv 254º y velocidad 3’. ¿ A que hora estaremos en la oposición I. Tarifa – Pta. Alcazar?

6.- Cual es nuestra situación si navegando al Rv = 70º, tomamos Marcación a I. Tarifa 149 º Babor y Marcación a Pta Cires 113 º Estribor

DISTANCIA NAVEGADA

1.- A las 10:00 estamos en Cº Espartel y salimos a un punto situado a 2’ al S/v de Pta. Paloma, a una velocidad de 10 nudos. Donde estaremos a las 10:54?

2.- A las 10:00 situados en l= 36º00.3’ N  L= 005º 15.7’ W, ponemos rumbo a pasar a 2’ de I. Tarifa, velocidad 7 Knt. ¿ A que hora estaremos a 2’ de I. Tarifa?

3.- A las 19:13 situados en posición 35º49,3’ N 006º 16,3’ W navegamos al Ra = 063 º con un Desvio de 6º E y una velocidad de maquinas 8 nudos; encontrar la posición a las 20:27.

CORRECCION TOTAL POR UNA ENFILACION
1.- Calcular la CT si observamos la enfilación Pta Europa- Pta Carnero con una Da 253º.

2.- Calcular la CT si observamos la enfilación Pta Gracia – Pta Paloma con una Da 99º.

VIENTOS
1.-Rs = 148º







2.-Rs = 249º








3.-Rs = 320º








4.-Rs = 39º


5.-Ra = 157º

6.-Ra = 153º

7.-Ra = 42º

8.-Ra = 322º

9.- Ra = 162º

10.- Ra = 55º

CORRIENTES
1.- Rv = 79º   Vef = 8.8 ‘

2.- Rv = 350º   Vef = 7.6’

3.- Ra = 029º  Hora llegada 11h 17m

4.- Rv = 311º  Vef = 6,5’

5.- Rv = 023º  Vef = 10,7’

6.- Rv = 19º Vef = 11,8’
DEMORAS

1.- l = 36º03.7’N  L = 005º56.4’ W

2.- l = 35º55.5’ N  L = 005º36.9’ W

3.- Ra = 119º

4.- l = 36º 01,3’ N L = 005º 57,1’ W
5.- l = 35º 55.3’ N L = 005º 57,7’ W

6.- l = 36º03,8’ N L = 005º 14,0’ W

7.- l = 36º10,6’ N L = 006º10,8’ W
MARCACIONES
1.- l = 35º57.0’N  L = 005º46.2’ W

2.- l = 35º55.2’ N L = 005º32.6’W

3.- l = 35º54.6’ N L = 005º53.0’ W

4.- l= 35º50.1’ N L = 005º 45.6’ W
5.- 14h 55m

6.- l= 35º59,0’ N L= 005º26,6’ W

DISTANCIA NAVEGADA
1.- l = 35º54.8’ N  L = 005º 49.1’ W

2.- 12 h 24 m

3.- l = 35º53,2’ N L = 006º05,1’ W

CORRECCION TOTAL POR UNA ENFILACION
1.- CT = -9º

2.- CT = +10º
